



Вынесен приговор жителю города Калининска, признанного виновным в причинении смертельных травм мужчине



Собранные следственным отделом по городу Балашову следственного управления СКР по Саратовской области доказательства явились достаточными для признания 20-летнего мужчины виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 16 сентября 2023 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении квартиры дома, расположенного на улице Советской города Калининска нанес множественные удары по голове и груди 39-летнему ранее незнакомому мужчине, а после вынес его на лестничную площадку. Сосед, обнаруживший потерпевшего с телесными повреждениями, вызвал сотрудников скорой медицинской помощи, которые госпитализировали его в медицинское учреждение. От



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

полученных повреждений потерпевший скончался на следующий день.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1855669>